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Naam: ………………………………………….

      
Datum: ………………………………………..

Voorbereiding eindtoets wiskunde hoofdrekenen 4de leerjaar
1. Los op. Je mag tussenstappen noteren.
578 + 232 = 810
4000 – 280 =3720
7 x 49 =343
5995 – 1007 = 4988
910 : 7 =130
6800 + 456 = 7256
Het product van 104 en 40 is =4160
Het achtste deel van 8960=1120
2. Los op.
4,7 + 3,35 = 8,05
4,89 – 3,2 =1,69
6 x 0,35 = 2,1
9 x 0,16 =1,44
3,5 : 10 =0,35
2,6 : 2 = 1,3
De som van 13,225 en 14 =27,225
Het verschil tussen 7 en 0,125 is 16,875
3. Lees en los op.
Annelies koopt een boek van 13,95 euro en een strip van 4,50 euro. Ze betaalt met een briefje van 20 euro.

V: Hoeveel krijgt Annelies terug?

B: € 13,95 + € 4,50 = € 18,45 
€ 20 - € 18,45 = € 1, 55

A: Annelies krijgt € 1,55 euro terug.










































